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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering
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Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
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Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

L’article 32 de la loi du 30 juillet 1938 concernant 
l’usage des langues à l’armée, modifié par la loi du 
16 juillet 2005, est remplacé par ce qui suit:

“Art. 32. Le ministre qui a la Défense dans ses attri-
butions transmet chaque année à la Chambre des 
représentants un rapport de l’année précédente sur 
l’application de la présente loi en annexe de sa note 
annuelle de politique générale.”.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 32 van de wet van 30 juli 1938 betreffende het 
gebruik der talen bij het leger, gewijzigd bij de wet van 
16 juli 2005, wordt vervangen als volgt:

“Art. 32. De minister bevoegd voor Landsverdediging 
bezorgt de Kamer van volksvertegenwoordigers jaar-
lijks een verslag van het vorige jaar over de toepas-
sing van deze wet als bijlage bij de jaarlijkse algemene 
beleidsnota.”.
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